



MISIUNI DE CRĂCIUN

Pompierii maramureșeni au intervenit, în intervalul 22.12-26.12.2023, în cazul a 16 situații de urgență, dintre care 13 au fost incendii.

Vineri, 22.12., pompierii băimăreni au intervenit în Cavnic pentru lichidarea unui incendiu izbucnit la o anexă gospodărească. Flăcările au distrus circa 28 de metri pătrați din anexă și aproximativ 6 metri steri de lemne pentru foc. Pompierii Secției Fărcașa au lichidat un incendiu izbucnit la un coș de fum în urma căruia a ars funinginea din interiorul coșului.

Sâmbătă, 23.12., pompierii militari băimăreni au intervenit la Groși, unde coșul de fum a unei locuințe a luat foc. Din fericire a ars doar funinginea din interior. La Sighet, pompierii au intervenit pentru lichidarea unui incendiu la o centrală termică. Focul a distrus circa 125 kg de peleți și instalația electrică din interiorul centralei. Pompierii lăpușeni au intervenit în Dobricu Lăpușului, unde un coș de fum a fost cuprins de flăcări. Pagubele au fost minime, arzând doar funinginea din interiorul coșului.

Duminică, 24.12., în Sat Șugatag pompierii au lichidat un incendiu la un coș de fum. A ars doar funinginea din interiorul coșului necurățat. Pompierii din cadrul Detașamentului "Cpt. Marchiș Adrian" Baia Mare au fost alertați despre producerea unui incendiu la o casă de locuit de pe Dealul Crucii. Ajunși la locul intervenției, pompierii au constatat că incendiul se manifesta generalizat la acoperișul casei și exista posibilitatea de extindere la vecinătăți. Au ars circa 120 de metri pătrați de acoperiș din lemn și aproximativ 60 de metri pătrați din acoperișul unei case din vecinătate. Pe strada Păltinișului, pompierii băimăreni au lichidat un incendiu izbucnit la o locuință improvizată. Au ars circa 30 metri pătrați din locuință. Pompierii vișeuani au intervenit în Leordina, unde o locuință a fost cuprinsă de flăcări. După lichidarea incendiului, pompierii au găsit o persoană decedată în interior. În urma incendiului a ars 90% din suprafața construcției. Tot duminică,

pompierii din Vișeu de Sus au salvat un câțel, care era blocat în balconul unei clădiri dezafectate.

Luni, 25.12.2023, la Repedea pompierii au lichidat un incendiu în urma căruia au ars circa 10 metri pătrați dintr-o magazie de lemn și aproximativ 8 metri cubi de lemn pentru foc. Pompierii lăpușeni au fost chemați în Dealu Mare, unde au lichidat un incendiu izbucnit la acoperișul unei case. Au ars circa 4 metri pătrați de acoperiș și s-a deteriorat o parte din izolația din vată bazaltică. La Vișeu de Mijloc, pompierii au lichidat un incendiu în urma căruia a ars funinginea dintr-un coș de evacuare. Tot luni s-a intervenit cu motopompele din dotare pentru evacuarea apei din mai multe gospodării din localitățile: Baia Mare, Tăuții de Sus și Unguraș.

Marti, 26.12., la Leordina din cauza unui coș de fum neprotejat corespunzător față de materialele combustibile din jur, acoperișul unei case a ars pe o suprafață de circa 4 metri pătrați. De asemenea, 8 metri pătrați de perete din rigips de la mansardă au fost deteriorați.

Având în vedere faptul că majoritatea incendiilor au avut ca și cauză probabilă de izbucnire a incendiului coșul de fum necurățat sau neprotejat termic față de materialele combustibile din jur, pompierii vă sfătuiesc să respectați următoarele măsuri de prevenire a incendiilor:

- curațați coșurile de fum minim de două ori pe an;
- nu utilizați coșurile de fum dacă sunt defecte;
- izolați corespunzător coșurile de fum față de materialele combustibile din jur.

Mai multe informații referitoare la modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit din App Store și Google Play.